

# 六支队伍齐聚 巅峰之战开启

## 2024年全国青少年U系列女子冰球锦标赛U16组火热进行

本报讯(记者 周强)2024年全国青少年U系列女子冰球锦标赛U16组于2024年7月3日在内蒙古冰上运动训练中心冰壶冰球馆活力开赛。赛事为期6天,来自北京、河北、内蒙古、黑龙江、安徽、广东的6支代表队共110名女运动员汇聚美丽的呼伦贝尔展开冠军争夺战。

本次比赛由中国冰球协会主办、呼伦贝尔市体育局承办、江苏省体育竞赛有限公司运营。按照规

定,每支参赛队伍运动员人数23人,含球员20人、守门员3人;最少人数为17人,含球员15人、守门员2人。每场比赛分3局进行,每局比赛时间为15分钟净时,局间休息15分钟。小组赛采用3分制,45分钟内获胜队积3分,负队积0分;45分钟内双方打成平局后进行加时赛或者射门比赛,获胜队积2分,负队积1分。

运动员们将在为期6天的比赛中经过多轮对

战,在“十四冬”的主场馆决出冠军队伍。期待小将们在这个见证了无数梦想与热血的场馆,用饱满的热情、昂扬的斗志、精彩的表现,大展新时代冰雪健儿的风采。

本次赛事是“后十四冬”时期呼伦贝尔市承办的第一项全国赛事,旨在借助内蒙古自治区的冰雪优势,深入挖掘冬运遗产,助力冰雪运动向好发展,以实际行动奋力续写冰雪运动的“新篇章”。

## 冰雪运动育新苗 不拘一格选人才

### 张家口市冰雪运动学校开展选拔测试

本报讯(记者 周强)7月4日,张家口市冰雪运动学校联合张家口职业技术学院、万龙运动旅游有限公司在崇礼区第一中学操场对运动训练专业“2+2+2”贯通培养预报名学生进行了专业选拔测试。

本次选拔测试内容由中企高三方共同研究制定科学测试方案,全体专业教师及相关人员认真组织测试,测试项目为:立定跳远、50米跑、一分钟跳绳、M形跑、1000/800(男/女)米跑。测试环节,专业教师带领学生做热身训练,热身结束后同学们稍作休息调整,以饱满的精神状态参加了各项测试。学生们英姿飒爽、健步如飞,拼尽全力展示了最美的青春模样,展现了出色的运动才能和坚韧的意志品质。面试环节,学生们从容自信,对所提问题认真思考、积极作答,言谈举止中流露出对冰雪运动的追求和热爱。

据介绍,张家口市冰雪运动学校是张家口市唯一一所公办全日制中等体育专业学校,地处第24届冬季奥林匹克运动会张家口赛区核心区,周边建有国际一流的冬奥竞赛场馆和九大雪场,位于全国最大的四季户外度假胜地。主要负责体育运动方向的职业教育和基础教育,开展体育专业培训,培养和输送冰雪运动等方向的高水平后备人才。学校开设男子足球、女子足球、高山滑雪、U型场地、坡面障碍技巧、越野滑雪、冬季两项、跳台滑雪、北欧两项等运动训练专业项目。

此次测试活动不仅为学生们提供了一个展示自己的平台,也为学校选拔优秀的冰雪运动人才提供了依据。通过专业选拔测试,专业教师准确地了解了学生的实际水平和潜力,为今后的培养和训练提供更加科学有效的指导。

## 激发参与热情 培养后备力量

### 石家庄滑冰馆2024国际冰球超级训练营开营

本报讯(记者 周强)7月5日,2024冰球国际训练营在石家庄滑冰馆正式开营。此次训练营由北京市冰上轮滑运动协会、石家庄市冰上运动协会指导,石家庄文旅投集团文体公司所属裕彤公司主办,浩泰(北京)冰球俱乐部有限公司、俄罗斯冰王(圣彼得堡)冰球学校执行。

本次训练营亮点多多。采用高水平训练场地及训练系统,课程包含冰球训练、对抗赛、冰球技术训练。聘请高水平国际教练团队,课程采用中、英、俄三语教学,利用先进的俄罗斯训练体系,让孩子在短期内掌握优秀的滑行技巧;所有教练均为北京市冰上轮滑运动协会轮滑球-冰球双向教练组核心成员;所有参加训练人员有机会成为石家庄文旅投裕彤冰球队的正选队员。

后期,滑冰馆将定期举行高水平训练营,用来提升青少年冰上运动水平,为组建高水平运动队伍提供坚实基础。教练组将优先推荐训练营学员参加在国内和俄罗斯(或者欧洲)的高水平训练营和比赛。

石家庄滑冰馆是市中心唯一一座标准真冰滑冰馆,冰面面积1830平方米。场馆是北京市冰上轮滑运动协会、石家庄市冰上运动协会训练基地。本次训练营的举办,将推动冰球项目在青少年中的进一步普及推广,不断激发青少年参与冰球运动的激情,培养选拔优秀的青少年冰球运动员,为冰球项目的梯队建设提供人才储备。



## 燃情后冬奥 冰雪耀征程

### 2024“科汇杯”轮滑季系列赛事圆满结束

本报讯(记者 周强)近日,张家口2024“科汇杯”轮滑季第二届轮滑挑战赛在张家口冰雪运动装备产业园圆满落幕,160余名中小学生在奋勇拼搏、展现出了“轮”上魅力。

比赛开幕式在冰雪运动会展中心前举行,据了解,此次比赛由张家口科汇冰雪科技有限公司主办,国星体育发展张家口有限公司承办。共有来自全市各县区的11支轮滑俱乐部,160余人参赛,根据参赛情况和年龄水平,共设置轮滑马拉松、自由式轮滑、滑板轮滑障碍赛三个大项。

随着汽笛鸣响,半程轮滑马拉松率先开赛,参赛选手一齐冲出起点,他们脚踩轮滑,身着护具,弯腰曲膝、双臂摆动,奋勇争先。半程马拉松围绕园区外围进行滑行,根据年龄段又分为了轮滑组成人20公里、青少年20公里和少年10公里、6公里组和2公里mini组,以及滑板6公里组和2公里mini组。

比赛现场精彩纷呈,轮滑少年们奋力拼搏、全情投入,展示了青少年运动健儿们的竞技水平和精神风

貌,也展现了轮滑运动的魅力。

下午,兼具观赏性和趣味性的自由式轮滑和滑板轮滑障碍赛在冰雪运动培训中心举行。花式绕桩、单脚速度过桩、双鱼速度过桩等精彩时刻轮番上演,运动员们或在赛场上旋转、冲刺,或将不同花式难度的绕桩动作融合在一起,大家在速度与技巧上进行着激烈比拼。

滑板轮滑障碍赛更考验小选手们的驾驭轮滑、滑板的综合能力,绕桩、过减速带、拾锥、过独木桥等囊括多种障碍的赛道,选手们比拼的是滑行技术的运用和时间的把控。最终,各项赛事分别决出了名次,并颁奖。

冰雪运动装备产业园的建设和运营是张家口冬奥项目和产业发展的一个重要组成部分。此次赛事的举办,不仅为运动员提供了竞技的舞台,也为承办机构、培训机构提供了相互交流、合作、学习的平台,同时更是将冰雪装备产业和运动产业的发展进行了融合展示,推动了冰雪运动和冰雪产业在张家口落地生根。